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ZAPROSZENIE

Starosta Wolsztyński Janusz Frąckowiak, 

Wolsztyńska Izba Gospodarcza wspólnie z Polską Fundacją Przedsiębiorczości w Szczecinie zapraszają do udziału w bezpłatnym szkoleniu

„PODATEK VAT OD 1 LIPCA 2015 ROKU, PRZYPOMNIENIE NAJWAŻNIEJSZYCH ZMIAN OBOWIĄZUJĄCYCH OD POCZĄTKU ROKU 2015   ORAZ NAJNOWSZE ORZECZNICTWO PODATKOWE”
Celem jest przedstawienie zmian w przepisach podatkowych z uwzględnieniem zmian w podatku VAT wchodzących w życie od 1 lipca 2015 roku. W trakcie szkolenia omówione zostanie również najnowsze orzecznictwo podatkowe. 

Szkolenie kierowane jest do osób, które prowadzą działalność gospodarczą i chcą zdobyć lub uzupełnić wiedzę, obecnych lub przyszłych pracowników działów księgowości, absolwentów  wyższych uczelni chcących wzbogacić siebie i swoje CV o nowe kwalifikacje oraz wszystkich, którzy zdają sobie sprawę z wartości wiedzy. Podczas szkolenia uczestnicy uzyskają wiedzę na temat zmian w procedurze odwrotnego obciążenia oraz „ulgi na złe długi”, poznają rozporządzenie o kasach fiskalnych oraz szczególną procedurę rozliczania usług elektronicznych, nadawczych i telekomunikacyjnych. Omówione zostaną również zmiany w podatku dochodowym. Szkolenie będzie prowadzone w formie wykładu na podstawie prezentacji multimedialnej z rozbudowanym studium przypadków.

Szkolenie poprowadzi pani Beata Kuśmierek – doświadczony doradca gospodarczy, trener z obszarów podatkowych, certyfikowany księgowy z dwudziestoletnim doświadczeniem, przedsiębiorca - właścicielka firmy TAX DEAL, wykładowczyni Polskiej Fundacji Przedsiębiorczości, posiadająca Europejski Certyfikat Kompetencji Biznesowych.

Podczas spotkania uczestnicy otrzymają komplet materiałów szkoleniowych, a po szkoleniu – zaświadczenie o uczestnictwie w szkoleniu. Udział w szkoleniu jest BEZPŁATNY! Warunkiem udziału jest przesłanie karty zgłoszeniowej. Ilość miejsc w spotkaniu ograniczona.
Zgłoszenia przyjmujemy do piątku, 26.06.2015r.
Szkolenie odbędzie się: 
we wtorek, 30 czerwca i w środę, 1 lipca 2015r. 
w Wolsztynie: 
sala sesyjna Starostwa Powiatowego, ul. 5 Stycznia 5 

godz. 09:00 – 16:00
Szczegółowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 068/384 56 29.
Serdecznie zapraszamy do udziału w  szkoleniu

Starostwo Powiatowe w Wolsztynie 

Polska Fundacja Przedsiębiorczości w Szczecinie
Wolsztyńska Izba Gospodarcza
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