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ZAPROSZENIE

Starosta Wolsztyński, 

Wolsztyńska Izba Gospodarcza wspólnie z Polską Fundacją Przedsiębiorczości w Szczecinie zapraszają do udziału w bezpłatnym szkoleniu

„PRAWO PRACY W PRAKTYCE – CZĘŚĆ I – 

ANALIZA PODSTAWOWYCH ZAGADNIEŃ PRAWA PRACY Z PUNKTU WIDZENIA PRZEDSIĘBIORCY: NAWIĄZANIE ORAZ USTANIE STOSUNKU PRACY, WYNAGRODZENIA, URLOPY PO ZMIANIE PRZEPISÓW, ZAKAZY KONKURENCJI W PRAWIE PRACY, ODPOWIEDZIALNOŚĆ MATERIALNA PRACOWNIKÓW”
Celem jest zaprezentowanie i przybliżenie uczestnikom kluczowych zagadnień prawa pracy, na tle których najczęściej pojawiają się spory na linii pracodawca – pracownik i obejmujących zasady rozwiązywania stosunku pracy z pracownikiem oraz roszczeń przysługujących każdej ze stron, ochrony tajemnicy przedsiębiorstwa poprzez zastosowanie umów o zakazie konkurencji, wynagrodzeń, odpowiedzialności materialnej pracowników. Omówione zostaną uregulowania prawne dotyczące urlopów, z uwzględnieniem najnowszych zmian w przepisach. W trakcie szkolenia zaprezentowane zostaną praktyczne aspekty każdego z obszarów tematycznych, a także najnowsze orzecznictwo Sądów Pracy. 

Szkolenie kierowane jest do przedsiębiorców, menadżerów i wszystkich osób, które realizują w przedsiębiorstwie obowiązki związane z zatrudnianiem pracowników, tworzeniem umów  o pracę oraz monitorowaniem stosunków pracy.

Szkolenie poprowadzi pani Maja Grzegorczyk – radca prawny, specjalista prawa pracy, trener z wieloletnim doświadczeniem, które przekłada się na umiejętność przystępnego przekazywania i wyjaśniania skomplikowanych zagadnień prawnych, wykładowca Polskiej Fundacji Przedsiębiorczości.

Podczas spotkania uczestnicy otrzymają komplet materiałów szkoleniowych, a po szkoleniu – zaświadczenie o uczestnictwie w szkoleniu. Udział w szkoleniu jest BEZPŁATNY! Warunkiem udziału jest przesłanie karty zgłoszeniowej. Ilość miejsc w spotkaniu ograniczona.
Zgłoszenia przyjmujemy do piątku, 08.05.2015r.
Szkolenie odbędzie się: 
w środę, 13 maja 2015r. 
w Wolsztynie: 
sala sesyjna Starostwa Powiatowego, ul. 5 Stycznia 5 

godz. 09:00 – 16:00
Szczegółowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 068/384 56 29.
Serdecznie zapraszamy do udziału w  szkoleniu

Wolsztyńska Izba Gospodarcza

Polska Fundacja Przedsiębiorczości w Szczecinie
Starostwo Powiatowe w Wolsztynie 
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