Komunikat Mistrzostw Rejonu Leszczyńskiego w Piłce Ręcznej Dziewcząt.

W dniu 26.11.2014 w Sali sportowej „Świtezianka” w Wolsztynie odbyły się Mistrzostwa Rejonu Leszczyńskiego w Piłce Ręcznej Dziewcząt Szkół Ponadgimnazjalnych w ramach „Licealiady 2014/2015”. 

Do rywalizacji przystąpiły 3 zespoły;

Mistrz Powiatu Leszczyńskiego – I Liceum Ogólnokształcące w Lesznie.

Mistrz Powiatu  Kościańskiego – Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Pogorzeli.

Mistrz Powiatu Wolsztyńskiego – Zespół Szkół Ogólnokształcących w Wolsztynie.

Zespoły rywalizowały  systemem każdy z każdym. Nad respektowaniem przepisów gry w piłkę ręczną czuwali sędziowie Marek Wieczorek i Wojciech Hanyż. Obsługą tablicy wyników i zapisywaniem przebiegu gry w protokołach zajmowali się panowie Piotr Kaźmierczak i Michał Myszkowski.  W przypadku urazów, których na szczęście nie było zbyt wiele pomocy udzielała  pani Natalia Mazurek - ratownik medyczny. Nad sprawnym przebiegiem imprezy czuwał organizator Krzysztof Piosik. Słodki poczęstunek i wodę do gaszenia pragnienia i emocji ufundowała dyrekcja Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Wolsztynie. Zawody przebiegały w duchu sportowej rywalizacji „Fair Play”. Po rozegraniu trzech emocjonujących i zaciętych meczy ustalono następującą kolejność:

1 miejsce  – Zespół Szkół Ogólnokształcących w Wolsztynie.

2 miejsce  – Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Pogorzeli.

3 miejsce – I Liceum Ogólnokształcące w Lesznie.

Wręczenia pamiątkowych dyplomów i Pucharu Starosty Wolsztyńskiego dla zwycięzcy zawodów dokonał pan Krzysztof Piosik. Zawody zakończyły się wykonaniem sportowych okrzyków przez wszystkich uczestników zawodów, oraz pamiątkowymi zdjęciami drużyn. Wszystkim dziękujemy za sportową postawę podczas turnieju, a zwycięzcą życzymy powodzenia w  Finale Wojewódzkim.

Wyniki poszczególnych spotkań i klasyfikacja końcowa zawodów.
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