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ZAPROSZENIE

Wolsztyńska Izba Gospodarcza, 

Starostwo Powiatowe w Wolsztynie wspólnie z Polską Fundacją Przedsiębiorczości w Szczecinie zapraszają do udziału w bezpłatnym szkoleniu

„PRAWNO-PODATKOWE ASPEKTY HANDLU 

W SIECI – E-SKLEP”
Celem szkolenia jest przekazanie podstawowej wiedzy związanej z pro prowadzeniem sklepu internetowego wynikającej z przepisów prawa podatkowego oraz pozostałych aktów prawnych dotyczących e-handlu.
Szkolenie skierowane jest do osób, które zamierzają rozpocząć lub JUŻ rozpoczęły działalność gospodarczą w zakresie e-handlu i chcą zdobyć lub uzupełnić wiedzę, aby podejmować prawidłowe decyzje. Materiały szkoleniowe zostały przygotowane w oparciu o czternaście aktów prawnych regulujących sprzedaż w sieci.
Podczas szkolenia uczestnicy:
· Zdobędą fundamentalną wiedzę w zakresie podstawowych podatków obowiązujących przedsiębiorcę prowadzącego sklep internetowy i wybiorą optymalny wariant formy opodatkowania.

· Zapoznają się z przepisami regulującymi funkcjonowanie e-handlu w zakresie praw konsumenta, procedury reklamacyjnej oraz regulaminu.

Szkolenie poprowadzi Pani Beata Kuśmierek – doradca gospodarczy, trener z obszarów podatkowych, certyfikowany księgowy z dwudziestoletnim doświadczeniem, praktyk, właścicielka biura rachunkowego. 

 

Podczas spotkania uczestnicy otrzymają komplet materiałów szkoleniowych, a po szkoleniu – zaświadczenie o uczestnictwie w szkoleniu. 

Udział w szkoleniu jest BEZPŁATNY! Warunkiem udziału jest przesłanie karty zgłoszeniowej. Ilość miejsc w spotkaniu ograniczona, decyduje kolejność zgłoszeń.

Zgłoszenia przyjmujemy do piątku, 16.05.2014r.
Szkolenie odbędzie się: 
w poniedziałek, 19 maja 2014r. w Wolsztynie: 
sala sesyjna Starostwa Powiatowego, ul. 5 Stycznia 5 

godz. 09:00 – 16:00
Szczegółowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 068/384 56 29.
Serdecznie zapraszamy do udziału w  szkoleniu

Wolsztyńska Izba Gospodarcza
Polska Fundacja Przedsiębiorczości w Szczecinie
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